
Les habitants des zones rurales déclarent davantage 
recycler que les habitants des zones urbaines

Déchets 
végétaux 

LES COLLECTIVITÉS ONT UN RÔLE À JOUER, EN TERMES DE COMMUNICATION MAIS AUSSI D’ACTION 

La problématique du manque d’information est essentielle, et chacun y va de sa méthode pour s'informer :

Pour agir, 73% des Français considèrent que le recyclage est la responsabilité de tous. Néanmoins, on constate assez rapide-
ment que plus de 20% des sondés estiment que le recyclage devrait être l’a�aire des autorités, qu’elles soient locales ou natio-
nales.
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QUELS FREINS ET QUELS LEVIERS AU RECYCLAGE ?

Si on constate une prise de conscience globale de l'intérêt du recyclage pour la protection de l'environnement, les personnes 
interrogées soulignent le manque d'information et d'accessibilité des moyens de collecte de leurs déchets.
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QU'EST-CE QUI FREINE LES FRANÇAIS ? QU'EST-CE QUI LES MOTIVE À 
RECYCLER DAVANTAGE ?

QUE FONT LES FRANÇAIS EN TERMES DE RECYCLAGE ?
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Les Français se disent motivés pour recycler davantage !
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La responsabilité du recyclage est l'a�aire de...
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Nespresso a mis en place son propre système de collecte et de recyclage des capsules usagées 
dès 2008 qui compte aujourd'hui +5500 points de collecte. +9 clients/10 ont une solution près 
de chez eux. Et l'entreprise a co-créé avec Eco-Emballages en 2009 la 1   filière de recyclage des 
petits emballages métalliques en France. Déjà +8 millions de Français peuvent facilement jeter 
tous leurs métaux dans leur poubelle de recyclage. Ce travail se poursuit encore aujourd'hui. 

www.nespresso.com/entreprise

Les jeunes déclarent recyler moins que leurs aînés
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Ce�e étude a été conduite sur un échantillon de 10 200 personnes réparties sur 12 pays : l'Allemagne, l'Australie, l'Autriche, le Canada, l'Espagne, la France, la Norvège, les Pays-Bas, 
le Royaume-Uni, la Russie, la Suède et la Suisse. Elle a été réalisée par Global Web Index à la demande de Nespresso et compile aussi des données existantes de la Commission 
Européenne, des données DEFRA, mais également des données provenant de l’organisation environnementale WRAP. 

 

Les taux de recyclage di�èrent selon les pays et montrent un écart entre perception et réalité.
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France 39 %97,3 %

Allemagne 62 %97,4 %

Pays-bas 60 %95,8 %

Norvège 42 %95,1 %

Russie 6 %81,8 %

Espagne 17 %96,9 %

Suède 49 %97,5 %

Suisse 54 %97,9 %

Royaume-Uni 44 %98,4 %

Canada 27 %98,5 %

Australie 58 %98,7 %

Autriche 63 %97,5 %

sources : Commission Européenne, www.statista.com, www.eea.europa.eu, www.letdoitworld.org, MRA Consulting Group, European Environment Agency

MÉTHODOLOGIE ÉTUDE

Un accès facilité aux systèmes de collecte
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RECYCLER : UN FOSSÉ ENTRE PERCEPTION ET RÉALITÉ
Une étude de Nespresso menée 
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